



Projeto de lei nº 4 de 1962
 Dispõe s/modificações de denominações
 de vias públicas.
 Câmara Municipal de Jucati

Art. 1º Ficam assim modificadas
 as denominações das vias públicas da
 vila de Jucati.

- (a) A rua Joaquim Nakuco passará
 a denominar-se Rua Francisco Alves
 (b) A rua Capitão João Selgado passará
 a denominar-se, Rua João Felipe.
 (c) A avenida Rua Barbosa passará a
 denominar-se A avenida Santa Teresinha.

Art. 2º As placas de nomenclatura
 conterão abaixo do nome, em caracteres men-
 ores, as seguinte letras: "Símbolo de Homostida
 de".

Art. 3º Esta lei entrará em vigor na
 data de sua publicação.

Art. 4º Revogam-se as disposições em
 contrário.

Salas das Sessões 19 de Novembro de 1962

- a) Pedro Batista ^{ex-mor} ~~ex-mor~~
 Sebastião ^{ex-mor} ~~ex-mor~~ ^{ex-mor} ~~ex-mor~~
 Gomes Barreira de Oliveira
 Fulminante ^{ex-mor} ~~ex-mor~~ ^{ex-mor} ~~ex-mor~~
 Oziel ^{ex-mor} ~~ex-mor~~ ^{ex-mor} ~~ex-mor~~
 Luafim ^{ex-mor} ~~ex-mor~~ ^{ex-mor} ~~ex-mor~~
 Joaquim ^{ex-mor} ~~ex-mor~~ ^{ex-mor} ~~ex-mor~~ ^{ex-mor} ~~ex-mor~~
 Ferreira

Balta a Comissão
 de Justiça para devoto
 parecer
 Sala da sessão em 19-11-1962
 R. M. P. C. A. P.

de vias publicas.

Câmara Municipal de Jupi decreta

art. 1º Ficam assim modificadas as denominações das vias publicas da vila de Jupati.

- (a) Rua Joaquim Nabuco passará a denominar-se Rua Francisco Alves
- (b) A rua Capitão João Selgado passará a denominar-se, Rua João Filipe.

(c) A Avenida Rua Barbosa passará a denominar-se Avenida Santa Teresinha.

art. 2º As pracas de nomenclatura conterão abaixo do nome, em caracteres menores, os seguintes dizeres: "Símbolo de Horustida de".

art. 3º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

art. 4º Revogam-se as disposições em contrário.

Salas das Sessões 19 de Novembro de 1962

- a) Pedro Batista Gomes
- Sebastião Pinheiro Alves
- Gomes Barreira de Oliveira
- Fulminante Figueiredo da Silva
- Cláudio Roberto de Melo
- Luafim Pereira Barros
- João Ferreira ^{de Vasconcelos}

Basta a Comissão de Justiça para devoto parecer

Sala da Comissão em 19-11-1962

Roldan B. Sobral Frez



PORTAL DA TRANSPARENCIA
<http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaMunicipal/download/13-20230418102616.pdf>
 assinado por: idUser 83